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Méhnyakrák 
ellen 
oltanak 
Mától Szegeden is végeznek 
HPV-szűrést és -oltást, amit teljes 
nőgyógyászati vizsgálat és szakta-
nácsadás egészít ki. Hazánkban 
évente ötszáz nő hal meg a HPV-ví-
rus okozta méhnyakrákban. 

A főváros után az országban máso-
dikként Szegeden nyílik HPV-
centrum: az oltó- és szűrőközpont 
az SZTE Egészségtudományi és 
Szociális Képzési Kar Népkert sori 
épületében mától fogadja a látoga-
tókat. 

Mint Kovács Ferenc, az ÁNTSZ 
kistérségi tiszti főorvosa elmond-
ta: a humán papilloma vírus 
(HPV| négy típusának döntő sze-
repe van a méhnyakrák kialakulá-
sában. Ebben a rosszindulatú da-
ganattípusban évente ötszázan 
halnak meg Magyarországon, míg 
a nyugat-európai államokban en-
nek a számnak csak tizede a halá-
lozás. Kutatások szerint hazánk-
ban ma a 14-24 éves lányok har-
mada HPV-fertőzött. Ezért fontos, 
hogy időben kiszűrjék a kizárólag 
szexuális úton terjedő vírussal fer-
tőzött nőket, aki pedig még nem 
kapta el, azt beoltsák ellene. Az 
oltás teljes védettséget ad a nemi 
életet még nem élő 9-15 éves kor-
osztályban, és a 16-26 éves nők 
körében - ha még nem fertőzöttek 
- is hatékony lehet. 

Az oltáson kívül komplex nő-
gyógyászati szűrést is végeznek a 
szegedi centrumban, ennek során a 

-páciens rák- és HPV-státusát is 
meghatározzák, valamint szakorvo-
si tanácsokkal látják el őket. 

A vakcinát - amit három részlet-
ben, fél év alatt adnak be - sajnos 
egyelőre nem támogatja az OEIJ ára 
háromszor harmincezer forint. A 
szűrővizsgálatra és az oltásra elő-
jegyzést az 558-888 számon lehet 
kérni. 

T.R. 

Súlyos betegen vett részt az Áll az alkuban Oberfrank Margit, tavasszal meghalt 

Két kislánynak kezdtek gyűjteni 
Számlát nyitottak a közelmúltban el-
hunyt Oberfrank Margit kislányainak az 
Ali az alku egykori játékosai. Oberfrank 
Gézának, a Szegedi Nemzeti Színház ko-
rábbi zeneigazgatójának lánya tavaly sú-
lyos betegen játszott a vetélkedőn. 

Oberfrank Margit gyermekeinek gyűjtenek 
a TV 2-n korábban futott Áll az alku című 
vetélkedő játékosai, több mint százan. A 
37 éves Margit tavaly júniusban súlyos be-
tegen játszott a műsorban, akkor elmond-
ta: rákos, két hónapig volt kórházban, ahol 
többször megmentették az életét. Gundel 
Takács Gábor műsorvezető az adásban úgy 
fogalmazott: Margit példa rá, hogy a beteg-
ségnek nincs olyan pontja, ahonnan ne 
lenne visszaút. Margit idén tavasszal el-
hunyt. Két gyermekét azóta unokatestvére, 
Oberfrank Péter, a Szegedi Nemzeti Szín-
ház korábbi zenei igazgatója neveli (a gye-
rekek nagyapja, Oberfrank Géza a 80-as 
években töltötte be ugyanezt a posztot). 

A két kislány részére számlát nyitottak 
a korábbi játékosok. Mindenki annyit 
utal rá, amennyit tud, de „külsősök" se-
gítségét is elfogadják. Az akció egyik öt-
letadója a szegcdi Trindle Ágnes, aki Mar-
gitot nem csak a műsorból ismerte, ko-
rábban a szegedi Radnóti gimnáziumban 
osztálytársak voltak. 

- Már akkor is jellemző volt rá az a fanyar 
humor, amivel a tévében is megnevettetett 
miket. Budapesti lányként nehezen illesz-
kedett be Szegeden, de a színházat imádta, 
iskola után rendszeresen oda járt. 

Margitot az Áll az alku játékosai opt i -
mizmusáért szerették. Betegségéről is re-
ménykedve nyilatkozott. Meggyógyulok 
- írta játékostársainak nem sokkal a ha-
lála előtt. - Mi elhittük neki - mondta 
Ágnes, aki többször találkozott Margit lá-
nyaival is, a 3 éves Fédrával és 14 éves 
Petrával. - Egyedül, apai segítség nélkül, 
de szépen nevelte őket - fogalmazott. 

Az egykori játékostársak között ma is 
erős az összetartás, és Margitot különö-
sen szerették. A gyűjtéssel egyrészt ezt 
szeretnék kifejezni, másrészt megpróbál-
ják megkönnyíteni a gyerekek életét. 

Margit ezen a fotón még együtt látható 
kisebbik lányával, Fédrával 

- Tudom, hogy sok olyan család van, 
amely egy tragédia miatt elveszti a biz-
tonságot. Ezeknek a gyerekeknek tudunk 
segíteni, hát megtesszük. Ezzel más csa-
patokat, közösségeket is szeretnénk arra 
ösztönözni, hogy törődjenek egymással. 
Margit temetésén körülbelül húszan vol-
tunk a csapatból. Utána két-három órát 
beszélgettünk róla. Megrázó volt. 

A gyerekek gyámja, a Gödön élő Ober-
frank Péter meghatónak nevezte a kezde-
ményezést. - Jólesik, hogy Margit ilyen em-
lékeket hagyott maga után, és hogy ennyi 
barátot szerzett a televíziós szerepléssel. 

Oberfrank Péter azt mondta, a két kis-
lány már megnyugodott. Egy nagy család 
vigyáz rájuk. 

GONDA ZSUZSANNA 

SZÁMLASZÁM 

| A gyerekek részére gyámjuk nevén nyitottak 
számlát. A számlaszám: MKB 10334351-
49010013. Trindle Ágnes, az akció egyik ötletadója Fotó: Frank Yvette 

Forráshoz jutni egyszerűen és mielőbb: 
jelzáloghitel vállalkozásoknak 

HITELGARANCIA ZRT. 

otpbonk 
Megbízunk egymásban 

Interjú Windheim Józseffel, az OTP Bank úgyvezető igazgatójával, a dél-alföldi régió vezetőjével 

Két alkalommal arról beszélgettünk Önnel, hogy 
milyen hitelkínálati, számlavezetési csomagok 
segítik azokat a vállalkozókat, cégeket, amelyek 
az OTP megújult, korszerű pénzügyi szolgáltatá-
saira számítanak. Úgy tudjuk, hogy az OTP Bank 
gondol azokra is, akik gyorsan és kevés kötött-
séggel akarnak forráshoz jutni. Ezen ügyfeleinek 
ajánlja vállalkozói jelzáloghitelét, amely megfe-
lelő ingatlanfedezettel gyorsan és könnyen elér-
hető. KUptek ajánlható ez a kedvező hitelkonst-
rukció? 
- Kezdő vállalkozásoknak, hiszen nem kizáró ok, ha 
a cégnek nincs lezárt üzleti éve, továbbá azon társa-
ságoknak, akik nem rendelkeznek még ingatlanva-
gyonnal, csak most vásárolnak. Azoknak is hasznos 
lehet, akik kedvezőtlen hitelüket kívánják kiváltani. 
Aki például étterem nyitására, telephelye bővítésére 
készül, annak létkérdés többmilliós hitelügyének gyors 
elbírálása. Nyilvánvaló, hogy a megszerezhető több 
tízmillió forintos hitelösszeg éven túli finanszírozásá-
val és szabad felhasználásával járó előnyök mind 
megtalálhatók a kisvállalkozói jelzáloghitel-felvételek 
hátterében. 

És mi van azon vállalkozásokkal, amelyeknek banki 
minősítés szempontjából gyengék a mutatóik? 

- Megfelelő fedezetre támaszkodva ők is finanszí-
rozhatók. Ezért a jánlom a szerényebb árbevételű vál-
lalkozások, egyéni vállalkozók számára is az O T P 
termékkínálatából ezt a jelzáloghitelt. A hitel kereté-
ben akár 50 millió forint is igényelhető, és ami igen von-
zóvó teszi ajánlatunkat, hogy forint mellett euró, dol-
lár és svájci frank alapon is felvehető. 

Említette az ügyvezető igazgató úr, hogy a jelzá-
loghitel előnye az is, hogy szabad felhasználású. 
Milyen konkrét előnye van ennek? 

- A kölcsönkérelemhez, egyedülálló előnyként, szin-
te bármilyen ingatlan elfogadható fedezetként akár 90 
százalékos hitelbiztosítéki értéken, a hitel költségei a 
vállalkozásban elszámolhatók, s a hitel futamidejét, 
devizanemét, a törlesztés gyakoriságát a vállalkozás 
igényeihez igazítja a bank. Sőt lehetőséget teremthet 
más, drágább hitel kiváltására is. Devizaalapú hitel ese-
tén a konstrukcióhoz kedvező hitelkamat kapcsolód-

hat, s a futamidő széles határok között választható 
meg. A hitelösszeg: 1 -50 millió forint, a futamidő akár 
15 év is lehet. A kamat az adósminősítés függvé-
nyében forinthitel esetén 12,25-13,25%; devizahitel 
esetén 1 - 3 havi LIBOR/EURIBOR + 3,00%. A hitel-
hez maximálisan 1 év türelmi idő adható. 

Mit kell tenni annak, aki ilyen hitelkérelemmel az 
OTP Bankhoz fordul? 

- E hitel igényléséhez elegendő egyszerűsített, hitel-
cél meghatározása nélküli kérelmet benyújtani. A 
hitelbírálat öt napon belül elkészül. A hitelkérelemhez 
mellékelni kell a vállalkozás létét igazoló és a vállal-
kozás gazdálkodásával kapcsolatos dokumentumokat, 
két lezárt év pénzügyi kimutatásait, az APEH, VPOP 
és önkormányzati igazolásokat a köztartozásokról, a 
beszámolónak megfelelő információs adatlapot, s ter-
mészetesen az ingatlannak a hitelkórelem beadását 
megelőző 30 napnál nem régebbi tulajdoni lapját, a 
rá vonatkozó biztosítási szerződést, adatlapot, érték-
megállapításához szükséges dokumentumokat, vala-
mint a Hitelgarancia Zrt. nyilatkozatát. Itt szeretném 
megemlíteni azt, hogy a Hitelgarancia Zrt. készfizető 
kezesként közreműködik a hitelügyletben, a fedezet-
kiegészítő kezesség növeli a vállalkozások hitelké-
pességét. A kezességvállalás díját az OTP Bank az 
indulás évében átvállalja. 

Mire kell figyelnie azoknak, akik ilyen hitelért folya-
modnak? 

- Természetesen itt is elengedhetetlen a tiszta jogi hely-
zet, a vállalkozás nem állhat felszámolás, csődeljárás, 
végrehajtás alatt. Amennyiben devizaalapú hitelt vesz-
nek fel, nem szabad figyelmen kívül hagyniuk az árfo-
lyam- és kamatkockázatot. Nem lehet köztartozása sem. 

Végezetül újra megkérdezem: hol érdeklődhetnek 
az ügyfelek az OTP Vállalkozói Jelzáloghitel iránt? 

- A felvilágosításban bármely fiókunk rendelkezésre 
áll, és a honlapunkon is található bővebb információ. 
Tovább növeli szolgáltatásaink minőségét és gyorsít-
ja a hitelhez jutást, hogy a benyújtandó dokumentu-
mok köre és a hitelkérelem a honlapról letölthető. A 
hitelügyintézésben 15 fiókban állnak rendelkezésre 
munkatársaink. (x) 

RengetegU törzsvendégem! 
De még több leneme... 
A Vállalkozói jelzáloghitel segít ennek 
megvalósításában! 

Gyarapítsa vállalkozását szabadon felhasználható 
jelzáloghitellel! 

• Egyszerűen, gyorsan, az Ön eél|athoz igazodva 

akár 1 millió és 50 millió R kőzött igényelheti. 

• Nem kell üzleti tervet készítenie hozzá. 

• Szinte bármilyen ingatlan eltagadható fedezet-

ként. akár 90%-os hitelbiztosítéki értéken. 

• A héei költségei a váltakozásában eiszámoihatóak 

• Kezdő vállalkozások is igénybe vehetik. 

• Más, drágább hiteleit s kedvezően kiválthat̂  vele. 

• Az ön igényeihez igazijuk hitele futamidejét, 

devizanemét, a törlesztés gyakoriságát. 

• A Hitelgarancia Zrt. fedezetkiegészitő készfizető 
kezessége növeli a vállalkozás hitelképességét. 

• A kezességvállalási dijat az OTP Bank 

az első évben átvállalja. 

MMinkban munkatársaink személyre szabott tanácsadással vanak Ond 

www.otpbank.hu • 06 1/20/30/70 3666 666 • 06 40 366 666 

http://www.otpbank.hu

